

## Leistungserklärung

## KD/Door/A700 Tandeo F/Nr. 001/CPR/2023-05-26

1. Kenncode des Produkttyps: Notausgangsverschluss It. EN179 – A700 Tandeo F

2. Ident.-Nr.: A700 Tandeo F

3. Verwendungszweck: Notausgangsverschluss mit Drückerbetätigung, Typ A für Türen in

Rettungswegen, für außen und innen öffnende Türen

4. Hersteller Roto-Frank Austria GmbH

Lapp-Finze-Str. 21

A-8401 Kalsdorf bei Graz

Austria

5. Bevollmächtigter: ./.

6. System zur Bewertung der

Leistungsbeständigkeit:

Harmonisierte Norm:

EN 179:2008-04

8. Notifizierte Stelle: **ift** Rosenheim NB-Nr. 0757 Zertifikat zur Bescheinigung der Leis-

tungsbeständigkeit mit der Nummer 0757-CPR-229PANIK-7031575-

2 erstellt nach dem System 1 ausgestellt und die wesentlichen

Merkmale nach 9.1 bis 9.6 festgestellt.

9. Erklärte Leistung

7.

Wesentliche Merkmale		Leistung	Harmonisierte techn. Spezifi- kation
9.1	Fähigkeit zur Freigabe	bestanden (≤ 1 sec) (W ≤ 100 mm) (A ≤ 70 N)	4.2.1; EN 179:2008-04
9.2	Dauerfunktionstüchtigkeit hinsichtlich der Fähigkeit zur Freigabe gegenüber Alte- rung und Qualitätsverlust (von Türen in Fluchtwegen)	bestanden (96 h) (200.000 Zyklen)	4.2.1; EN 179:2008-04
9.3	Fähigkeit zum selbsttätigen Schließen C (von Feuerschutz-/ Rauchschutztüren in Fluchtwegen)	-	4.2.1; EN 179:2008-04
9.4	Dauerfunktionstüchtigkeit hinsichtlich der Fähigkeit zum selbsttätigen Schließen C gegenüber Alterung und Qualitätsverlust (von Feuerschutz-/ Rauchschutztüren in Fluchtwegen)	_	4.2.1; EN 179:2008-04
9.5	Feuerwiderstandsfähigkeit E (Raumab- schluss) und I (Wärmedämmung) (von Feuerschutztüren in Fluchtwegen)	-	4.2.1; EN 179:2008-04



9.6 Kontrolle gefährlicher Stoffe

bestanden

4.1.29, Anmerkung 2 in ZA.1; EN 179:2008-04

Nutzungs- kategorie	Dauer- funktion	Masse Tür	Feuer-/ Rauch- schutz	Sicherheit	onsverhal-	Sicherheit Einbruch- schutz	Überstand des Be- schlags	Betäti- gungsart	Anwen- dungs- bereich
3	7	5	0	1	3	5	2	А	B/D

10. Die Leistung des Produkts gemäß den Nummern 1 und 2 entspricht der erklärten Leistung nach Nummer 9. Verantwortlich für die Erstellung der Leistungserklärung ist allein der Hersteller gemäß Nummer 4. Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Christian Lazarevic, Geschäftsführung

Kalsdorf, den 26.05.2023